
מעמד יוקרתי למנהל 
משולב עם גלובוס, עט יוקרה 

ומעמד דפי ממו

ערכת מתנת לשולחן המנהל
מעמד לנייד קלנדרי

גלובוס מרשים

מארז שחמט משולב
סט פלקס כוסות 

עם משפך וסט שח מט יוקרתי

מזוודה רכה מתכווצת לאחסון 
אופטימלי

SWISS
3 שנים אחריות

19* 52*35

סט תיקי נסיעה 3 חלקים
SWISS

3 שנים אחריות
תיק גב, תיק רחתה , תיק נשיאה מזוודת להיט בינלאומי

מתקפלת - מבוססת על פטנט ישראלי המאפשר לקפל 
בקלות את המזוודה לעובי של 5 ס"מ לאחסון אופטימלי 

וכמזוודה נוספת
חזקה – מזוודה חצי קשיחה,  חזית וגב עשויים פרופילן 

נוחה לנשיאה – ידית טרולי ב-3 מצבים לנשיאה קלה 
וארגונומית

55*40*20 ס"מ

מתנות יוקרה



סט סכו"ם
עשוי נירוסטה ציפוי זהב

 24 חלקים

סט סכו"ם
עשוי נרוסטה 

 24 חלקים

מפת שולחן 
150/300 ס"מ

עם 2 ראנרים 33/120 ס"מ
בקופסת מתנה

מגבות ג'אקרד מאלפות
במגוון צבעים וגדלים

מפת שולחן בשקית מהודרת
150/300 ס"מ
 עם 2 ראנרים
 33/120 ס"מ

טקסטיל וסכו"ם



פותחן חשמלי מהודר 
לבקבוקי יין 

מופעל ע"י סוללות )לא כולל( 
גובה: 27 ס"מ

פותחן יין מגנט למקרר
פותחן מלצרים בעיצוב בקבוק

נרתיק ידיות דמוי עור 
לבקבוק יין,עשוי מחומר דו 

שכבתי
)היין להמחשה בלבד(

אביזרי יין

מארז אביזרי יין ספר מהודר 
סט 5 אביזרי יין יוקרתי, הכולל:
פותחן, משאבת ואקום משפך 

אקרילי ו2 פקקים
5*16.5*24

סט 3 אביזרי יין דמוי בקבוק 
במארז מפואר דמוי בקבוק 

סט 3 אביזרי יין: פותחן, פקק עם 
סוגר וטבעת למניעת טפטופים

6.4*23.5

סט 5 אביזרי יין ד מוי בקבוק 
במארז מפואר דמוי בקבוק 

סט 5 אביזרי יין: פותחן, פקק עם 
סוגר וטבעת למניעת טפטופים, 

סכין קילוף לפקק, פיית מזיגה
6.4*23.5

סט יין במארז מתנה
הכולל פותחן בקבוקים ופקק 

מתכתי לסגירת בקבוקי יין
2.4*10*13



ג'אדטים למטבח

משקל מטבח במבוק 
מעוצב למטבח

עד 5 ק"ג. אריזת מתנה
סט 3 קרשי חיתוך

עשוי מבמבוק
15*20 22*30 29*39 ס"מ

סט סיליקון
7 חלקים לפרלינים

בצבע חום שוקלד

ערכת קפה מושלמת לאניני טעם
ערכת קפה קומפלט הכוללת:

גזיה איכותית, באישור מכון התקנים
2 מיכלי פלסטיק לתה וסוכר פינג’אן נירוסטה

4 כוסות זכוכית בשרוול בד להגנה משבר
תיק נשיאה מרופד עם ידית אחיזה ורצועת כתף 

22*25*29 ס"מ

בוצ'ר מקצועי ויוקרתי
הכולל חריטה מרהיבת עיניים

מסננת  וסט ששת סיליקון 
מתקפל החוסך מקום - מסיליקון

מגש מרכזי לשולחן 
עשוי במבוק גדול וקל 

נשיאה/הגשה



מכונת סוכריות/מסטיקים שולחני
לפינוק מושלם. מתקן מפלסטיק

20 ס"מ גובה
מכונת פופקורן

לפינוק מושלם. מתקן מפלסטיק

 מגש/קרש חיתוך
ותחתית לסיר חם

זכוכית אטומה ולא שבירה
25*37

שטנדר - מעמד שולחני מתקפל
ארגונומי עשוי מפלסטיק בשילוב סיליקון 

רגליות סיליקון למניעת תזוזה והחלקה
6 זוויות מתכווננות לצפיה אופטימלית ושיפור את תנוחת הישיבה. 

מתאים לכל המחשבים הניידים, למחשב נייד וטאבלט

סינר מנגל
 כולל חמישה אביזרים: מזלג.

 תרווד. מלקחיים. כפפה ומלחיה
פלפליה

שונות

פלטת חימום
שומר על טמפרטורה של 55 מעלות

חיישן משקל להפעלה וניתוק/ חיבור משקל להפעלה 
וניתוק חיבור USB בטיחותי/ כוס שתייה מפורצלן עם 

מכסה. כפית מתכת /אריזת מתנה מפוארת
כוס בצבע לבן/וורוד - 380 מ"ל 

כוס בצבע שחור - 400 מ"ל



קופת חסכון/צדקה 
מכסה פתח - קל בייצור אישי

שקוף או אטום
מארז טונה

להפתעות מעניינות

תיק-גליל ממותג
להפתעות מעניינות

קוטר 10 אורך סביב 20

מארז ליין
או לכל מה שתבקשו

מארז להפתעות
גם לג'אדטים והפתעות

מארז להפתעות
נמכר ללא הדפסה

מארזי הפתעה
. י נ ג צבעו יצור אישי עם מיתו  מארזים מיוחדים בי
ז לכם הפתעות בתוך המארזים ו יכולים לארו אנחנ
ני מתיקה ועוד ות, הפתעות, מי י זנ ז או אפשר לארו



באים בכוסות... דברים טובים  
      

לית  צוות מרג

ת 
או

רי
לב

JUMBO - כוס לסלט ענק
שייקר לסלט, קופסה נפרדת לרוטב חבויה 

במכסה העליון.  מזלג בצד הכוס
באישור מכון התקנים - 1 ליטר

ספל  בעיצוב אורבני
עשוי קרמיקה

ספל  קרמיקה300 מ"ל
עם כפית 
350 מ"ל

מאג קפה
מפורצלן 
340 מ"ל

SMOOTHE כוס
כוס לשתיה קרה בעלת 

דופן כפולה המגיעה יחד עם 
קשית שתייה 

 480 מ”ל

־ספל קרמיקה משולב שעם
תחתית שעם 

380 מ"ל

כוס זכוכית משולבת
חבק שעם ומכסה סיליקון.תחתית 

שעם מצורפת
340 מ"ל

כוס לשתיה מפנקת
מקרמיקה משולבת מכסה עליון

 וכפית )מגש עץ לא כלול(

כוס פלסטיק גדולה
עם מכסה ופלסיק חבק סילקון 

750 מ"ל

מאג קפה
הדפסה צבעונית עוטפת

מאג או ספל



בקבוק שתיה תרמי שומר חום וקור
נירוסטה נקיה לשימוש במזון. דופן כפולה 

עם וואקום. שומר קור ל-24 שעות וחום 
ל-12 שעות.

500 מ”ל

בקבוק שתיה אלומיניום גוונים 
פיית ספורט עם קש

פתח רחב מאפשר הכנסת קוביות קרח
מתאים למשקה קר

ציפוי פנימי מיוחד למזון
750 מ”ל

בקבוק גארד תרמי
מנירוסטה/אלומיניום. שומר חום וקור עד 

12/24 שעות. 
500 מ"ל / 750 מ"ל

כוס שתיה תרמי 
עשוי מנירוסטה פנים וחוץ

וואקום בין הדפנות לשמירה על חום/קור
מתאים לשתיה חמה או קרה

מכסה נוח לשתיה
415 מ”ל

כוס תרמית נירוסטה
דופן כפולה לשמירת על חום / קור 

פקק סיליקון אטום עם פתח לשתיה 
 680 מ"ל 

שומרי קור וחום



ג'אדטים

מטען עוצמתי וקומפקטי
במבחר נפחים לפי התקציב שלכם

דיס און קי 
במבחר נפחים ובמבחר צורות 

כבל טעינה קפיצי בגלגלת
כבל קפיצי מגיע בגלגלת להארכה 

אידיאלי למניעת קשרים
מספק עד 2.4A לטעינה מהירה במיוחד

מטעין 3 מכשירים שונים בו זמנית

רמקול למיסוך רעשים וצלילים מרגיעים
אופציה של 6 צלילים מרגיעם

בחירה של צליל גשם, יער, ים, מרגוע, רעש לבן
טיימר עד 60 דקות.

אופציה לתאורת רקע מתחלפת
400mAh סוללה נטענת

LED סט שלושה נרות
סט  3נרות שעווה בגבהים שונים,

תאורת LED ללהבה ולגוף הנר,
בטיחותי לשימוש בבית ובחוץ,

תאורת אווירה משתנית על ידי שלט עם טיימר.
מפסק On/Off לכל נר.

מטען אלחוטי מהיר
10W משולב עם שעון דיגיטלי ספרות לד 

לבנות ותאורת לד

BT מנורת
לד שולחנית משולבת 
Bluetooth עם רמקול

USB מפצל
4 יציאות



אוזניות בלוטוס TWS יוקרתיות
EVERCHARGE ללא חוטים מבית

 מנגנון שליטה באמצעות מגע, תיבת טעינה חכמה 
בסגירת מגנט.

איכות צליל ברמה גבוהה במיוחד , כולל דיבורית 
לביצוע שיחות

עיצוב קומפקטי וקל משקל 
2.3*5*5 

פאוור בנק "קפסולה" עם חימום ידיים
סוללת גיבוי  5000MAH  משולב חימום ידיים

אביזרי שמע

אוזניות קשת מתקפלות
מיקרופון מובנה

צליל נקי ועוצמת בס גבוהה
רמקול פנימי בקוטר 40 מ”מ

כריות אוזן רכות ואטימה מירבית לרעשי רקע' 
פלג חיבור 3.5 מ”מ

MP3/MP4 ,לטלפונים ניידים, טבלטים
כבל ניתן לניתוק באורך 1.20 מטר

אריזה בקופסת מתנה

רמקול בלוטוס פופ
1200mAh, 5W ,5.0 רמקול בלוטוס
USB מיקרופון מובנה חיבור ,FM רדיו

SD כרטיס זיכרון AUX חיבור
30*22*9.30 

רמקול בלוטוס קטן ועוצמתי
רמקול BT, גוף מתכת

,3W עוצמת קול
צילום סלפי

300mAh סוללה נטענת
ניתן לחבר שני רמקולים עם איכות צליל סטיראו



תיק יוטה בשילוב קנווס
 ידיות נשיאה מבד תואם

ציפוי פנימי נגד רטיבות
כפתור עץ לסגירה

תיק יוטה בשילוב קנווס16*42*38 ס”מ
 ידיות נשיאה מבד תואם

ציפוי פנימי נגד רטיבות
כפתור עץ לסגירה

17*36*48 ס”מ

צידניות ותיקים

צידנית אוכל קלילה
צידנית אוכל מבד קורדורה, ידיות 

אחיזה נוחות. ציפוי פנימי אלומיניום
22*22*4

תיק שרוך כותנה
 איכותי במיוחד

34*44

תיק מותן  פאוץ'
תיק אלכסוני או מותן צעיר ואופנתי

10*14.5*39.0 ס”מ

תיק קניות מקנווס
תיק קניות או כנסים

בד קנווס עבה
רצועות כתף רחבות

צידנית אישית
שתי ידיות אחיזה

כיס קידמי וכיס פנימי
ציפוי פנימי מאלומיניום

26*18*15 ס”מ



תיק כלי איפור יוקרתי
PU רך עם ביטנה

גודל: 12*14*20 ס”מ

תיק רחצה אופנתי
עשוי בד מלאנז'

נפתח ל-2 חלקים עם וו תליה
וידית נשיאה

22*12*22 ס”מ

תיק  איפור וטיפוח
רצועת יד

15 * 19.5 ס”מ

תיק איפור/ארנק אישי
8*13*18ס”מ

תיק איפור בד מלאנז'
ביטנה פנימית. מתאים לכלי איפור

טיפוח, יופי וקלמר
17.0*10.0*5.5 

 תיקי יד

תיק אלבד במבחר צבעים



ביגוד ואביזרי אופנה

קפוצונים מפנקים
רוכסן/ קנגרו

סינר מלצרים
חצי סינר/ארוך

כובעים לעונה שלכם
 במבחר צבעים ודוגמאות

אפוד בטיחות זוהר 
במגון צבעים

בנדנה גומי 
באפ

16 אופציות לשים 
על הראש 

חולצות דריפיט/כותנה
שרוול קצר/ארוך



עטי דיו ג'ל דגם פופולרי

שרוך  צוואר
לתג שם/ למצלמה 

רוחב 2 ס"מ

מ"מ פותחן בקבוק
מעוצב, אלומיניום

מחזיק מפתחות פותחן קלאסי
מאלומינים. מושלם לחריטה

פיצ'פקס

עט פלסטיק כדורי עט דיו ג'ל אביזרי מתכת

מחזיק מפתחות כתר
מחזיק מפתחות מתכת בשלוב אבנים.

לוחית מתכת להדפסה או חריטה

אוזניות איכותיות בנרתיק קשיח
האוזניות לשימוש בטלפונים ניידים ומחשבים

עט עם פנס
מעמד לטלפון וכרית מגע באחד


